

Technical Data Sheet

Issue Date June 2022

for professional use only

Kapci 100S Underbody

Product description

Kapci 100S is a product based on Modified Alkyd designed to protect car underbody from stone chipping and corrosion. It can also be applied over the body floor and other metal parts. Kapci 100S gives anticorrosion properties, excellent adhesion and chemical resistance. The product is ready for use.

Substrates

Kapci 100S undercoat should be applied over rust free and degreased bare metal. For longer resistance to corrosion, it is recommended to apply an anticorrosive primer prior to overcoating with Kapci 100S.

Application



Thoroughly degrease the surface. For steel use Kapci 606 degreaser for metal.

Kapci 100S is ready for use product. Shake the product well before use.



Use special underbody (UB) gun for underbody products.



Use special underbody (UB) gun for underbody produc Nozzle: 6-8mm; Pressure:4-5 bar Apply 1-2 coats.

|--|

Air dry at 20°C: Dry to handle: 1-2h Hard dry: 24h

Health and Safety

- 1. For full Health and Safety information refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS).
- 2. Observe the precautionary notices displayed on the container.
- 3. Goggles and suitable protective equipment must be worn while using these products.
- 4. Good ventilation must be provided in the working environment.

IMPORTANT NOTE: These TDS are for information purposes only without any obligation as we do not have control over the quality and conditions of the surface or application.